## TRANSPEGEVIL S.A.

Guayaquil, 06 de Octubre del 2011

Scñores

Superintendencia de Compañías del Guayas.

Ciudad.-

A fin se sirva tomar nota de su contenido Yo, MATAMOROS MACAY HUMBERTO con C.C. 091770673-1. En calidad de representante legal de la compañía TRANSPEGEVIL S.A.con número de RUC 0992705612001, comunico a ustedes los cambios realizados dentro de la Nómina de Accionistas.

Yo, MATAMOROS MACAY HUMBERTO, con cédula de ciudadanía número 091770673-1 de nacionalidad panameña. SEDO Cinco (5) ACCIONES, ordinarias y nominativas e indivisibles de un dólar americano cada una, a favor de MATAMOROS MACAY TERESA con cédula de ciudadanía número 091595660-1 de nacionalidad panameña.

Se deja por asentado que a partir de hoy la Nómina de Accionistas de la compañía será la siguiente:

MATAMOROS MACAY TERESA

5(ACCIONES) ECUATORIANA

Attc.

**MATAMOROS MACAY HUMBERTO** 

Representante legal TRANSPEGEVIL S.A. RUC 0992705612001 Expediente N°7338936

